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 SUBPREFEITURA DE GUAIANASES 
 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE MARÇO DE 2023 

 Ata  de  Reunião  do  Conselho  Regional  de  Meio  Ambiente,  Desenvolvimento 
 Sustentável  e  Cultura  de  Paz  (CADES  Regionais),  realizada,  no  dia  21  de  março  de 
 2023  às  10:00h,  na  Subprefeitura  de  Guaianases,  situada  na  Rua  Hipólito  de 
 Camargo, 479. 

 A  reunião  contou  com  a  presença  dos  conselheiros  do  CADES,  os  interlocutores  e  a 
 Chefe de Gabinete da subprefeitura. 

 Com  a  palavra,  a  coordenadora  Sra.  Rosangela  Santana  ,  deu  início  a  reunião 
 dando  as  boas-vindas  a  todos  os  presentes,  em  especial  a  nova  conselheira 
 Ivoneide  Ribeiro  dos  Santos  eleita  para  a  vaga  remanescente  do  CADES  e 
 procedeu  à  leitura  da  ata  do  mês  de  fevereiro  e  durante  a  leitura  foi  discutindo  e 
 esclarecendo os pontos questionados. 
 A  coordenadora  distribuiu  apostilas  com  informações  sobre  as  17  ODS,  suas 
 funções  e  quais  ODS  é  pertinente  ao  CADES.  Foi  passada  uma  lista  com  os  dados 
 dos  conselheiros  para  confirmação  de  e-mail  e  telefones  de  contato.  Também  foi 
 informado  sobre  as  agendas  das  Audiências  Públicas  que  estão  acontecendo  em 
 vários pontos. 

 Em  seguida,  a  Chefe  de  Gabinete  Natália  Santos  esclarece  aos  conselheiros  sobre 
 as  fakes  news  de  que  as  bombas  do  piscinão  estavam  desligadas  e  sobre  a  falta  de 
 limpeza  das  bocas  de  lobo,  varrição  e  limpezas  nas  áreas  atingidas  pelas  fortes 
 chuvas  na  região  e  informa  que  o  gabinete  da  Subprefeitura  está  de  portas  abertas 
 para atendê-los e receber toda e qualquer demanda pertinente ao CADES. 

 A  conselheira  Patrícia  mais  uma  vez  solicita  atenção  sobre  a  situação  da  coleta  do 
 lixo  do  bairro  onde  existem  3  caçambas  para  coleta  que  estão  sempre  transbordando 
 de  lixo,  solicita  uma  atenção  para  as  coletas  e  sugere  a  retirada  das  caçambas. 
 também  pedi  a  manutenção  dos  ATI,s  da  praça.  A  conselheira  ainda  reivindica 
 material  de  apoio  ao  CADES,  como  panfletos  e  banners  para  realização  de  trabalho 
 de conscientização à população. 

 A  conselheira  Ivone  solicita  vistoria  em  uma  árvore  na  estrada  de  Poá,  que  se 
 encontra com galhos oferecendo riscos de quedas. 

 A  conselheira  Leandra  pede  avaliação  e  substituição  da  árvore  espatódea  ,  devido 
 às flores conter uma substância tóxica para abelhas, insetos e beija-flores  . 
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 Reforçamos  que  toda  e  qualquer  solicitação  deve,  antes  ser  feita  junto  ao  156  a  fim 
 de  permitir  à  Prefeitura  a  confecção  de  um  mapeamento  das  demandas  da  cidade, 
 conferir  a  performance  da  Subprefeitura  e  dos  próprios  canais  que  ela  disponibiliza 
 para o atendimento ao cidadão. 
 Assim  recomendamos:  Uso  do  telefone  156,  aplicativo  ou  portal 
 https://sp156.prefeitura.sp.gov.br/portal/tipos-servicos. 

 Participantes: 

 Rosangela Mª Santana de Oliveira – Interlocutora Sub-G 
 Carlos Alberto Said - Interlocutor Sub-G 
 Natália Silva Santos – Chefe de gabinete - Sub-G 
 Nara Neres de Araújo - Conselheira CADES 
 Sandra Santos de Souza - Conselheira CADES 
 Patricia M.Ramos Bezerra - Conselheira CADES 
 Waldir Moura dos Santos - Conselheiro CADES 
 Leandra Santos de O. da Silva - Conselheira CADES 
 Ivoneide Ribeiro dos Santos - Conselheira CADES 


